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Koosolek
1. Hoolekogu töökava tutvustamine
Hoolekogu töökava on saadetud kõigile liikmetele tutvumiseks ja on lisatud protokollile juurde.
1) Laste arv rühmades uuel õppeaastal
Probleem: Kuna rühmades on laste arv väga suur (maksimaalne), siis tekkinud on olukord, kus kannatajateks on lapsed (õpetajatel on keeruline tähelepanu pöörata kõigile nii nagu vaja oleks, kuna rühmades on lapsi, kes vajaksid tugiisikut). Seega tuleks arutada võimalust uuest õppeaastast laste arvu vähendamist rühmades. Eelkõige puudutaks see siis sõimerühma, kuhu jääks maksimaalselt 14 last. Võib mõelda ka, kas oleks võimalik tekitada juurde veel üks rühm (nn konteinerisse). Samas on ka Ulila ja Rämsi piirkonna inimestel probleemiks asjaolu, et vanemad käivad tööle Tartusse, kuid lapsed tuleb viia teisele poole Puhja lasteaeda. Abiks on küll siin bussiringi võimaluse kasutamine, kuid samas on see viinud olukorrani, kus vanemad otsustavad siis pigem juba ka lapse Tartusse lasteaeda viia ja ei kirjuta ennast Elva valda seetõttu sisse.
Milvi: Samas tekib laste arvu vähendamisega olukord, kus me võtame ära osadelt lapsevanematelt võimaluse lapsi oma piirkonnas üldse lasteaeda panna. Üheks lahenduseks oleks näiteks lastehoiuteenuse pakkumine Ulilas (puudutaks see siis eelkõige nooremaid lapsi).
Ettepanek: Lasta Leelol kokku võtta numbriliselt, palju on lapsi 2022 sügiseks Puhja lasteaia järjekorras. Suhelda Kristina Ermeliga ja uurida, kui suur oleks Ulila ja Rämsi piirkonnas väikelaste vanemate huvi kohaliku lastehoiuteenuse järele (kui võimalik, siis arvuliselt). Koostada hoolekogul ja lasteaial ühiselt pöördumine Elva vallale, kus viidata, et edaspidi Puhja lasteaia rühmades laste arvu maksimaliseerida ei plaani (v.a arvatud praegu komplekteeritud rühmad) ning tuua välja, kui paljud pered jäävad seetõttu enda piirkonnas lasteaia kohast ilma.
2) Jõulupeod
Reet: Sellel aastal on osadel rühmadel jõulupidu õues, osadel  ka saalis. Jõuluvana on kõikidele rühmadele lasteaia poolt olemas.
Maris: Lasteaia tugipersonali võiks kõigi rühmade poolt ühiselt meeles pidada, olgu selleks siis  suur kommikarp vms.
Ettepanek: hoolekogu liikmed uurivad enda rühmast, kas oleks huvi tugipersonalile ühiselt väike jõulukingitus teha, et kõik saaksid meeles peetud. Tagasiside selles osas  Liisile hiljemalt 06.12.2021.
3) Jooksvad küsimused
· Reet: Juhul kui õnnestub tulevikus avada Ulilas lastehoid, siis võiks kaaluda ühe rühma avamist lastele, kes vajavad tõesti rohkem tuge, tähelepanu ja tugipersonali teenuseid. Teised hoolekogu liikmed toetavad seda mõtet.
Milvi: Täpsustan, et see tähendaks, et piirkonnas peaks olema siis ca 12 last, kes sellist teenust vajavad.
· Andrus: Lasteaia ees olevas ühes parklataskus on kollased jooned (kunagine bussipeatus), mis viitavad sellele, et seal justkui ei tohiks parkida. Samas bussipeatust seal enam ei ole ja inimesed ikkagi pargivad. Seega ei lähe teekattemärgistus kokku tegelikkusega. Olen teinud valda ka vastavasisulise pöördumise, et see olukord tegelikkusega vastavusse viidaks. Hetkel vastust veel selles osas saanud ei ole.
· Maris: Lasteaia poe poolsesse ossa on kõnnitee äärde paigaldatud puidust tokid (ilmselt et tähistada tee asukohta edaspidi lume lükkamiseks). Need tokid võivad aga mõnele lapsele saatuslikuks kujuneda,  kui sinna otsa mängu- või jooksuhoos kukkuda. Ehk  on võimalik tokkide otsa midagi pehmenduseks paigaldada, et jääks ära tõsisem õnnetus, kui keegi sinna tõesti otsa kukub. Leelo lubas asja uurida ja selle probleemiga tegeleda.
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